

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

砸车玻璃偷盗专挑高档车

四贼砸坏50余车,涉案金额10多万元

12月7日凌晨3时许,不到一小时时间内,李某东等四名犯罪嫌疑人在天桥区汇源华庭小区用螺丝刀等作案工具砸坏50余辆轿车玻璃,盗走现金、香烟、手表、相机、手机等财物,涉案10余万元。

文/片 本报见习记者 李阳



汇源华庭小区内,被砸碎的车玻璃散落一地。

专挑中高档车 螺丝刀砸车窗

12月7日上午10时许,记者在汇源华庭小区停车场看到,几辆被砸的汽车还没来得及修理,周边的玻璃碴儿散落一地,车座上有明显的脚印。

“上午六点半,我打算开车去工地时,才发觉自己的车被砸了。我前天取了7400元钱,放在了车的手盒里,准备给工人发工资的,都被偷了。记账的账本、车里的其他东西被翻得乱七八糟,扔了一地。”车主麻先生说。

据了解,此案中受损和被盗的车以中高端车为主,宝马、奥迪、保时捷、路虎等高档车是犯罪嫌疑人首选的作案目标,令这些高档车车主气愤的是,本来车里多数没几个钱,但是这些车受损后维修费用都比较高。

“一时半会见不到 刚满月的女儿了”

“我车里也就百十块钱,但4S店说,光修玻璃就得花七八千块钱。”一位路虎车车主说。

“我们到达现场后,四个人见状分散逃跑,我们在小区的一处绿化带边上把李某东抓获。当时,他正顺着树藤打算爬墙出去。”办案民警张志强说。

李某东被抓后,其团伙三人并不知情,侥幸以为4人成功逃脱。民警通过摸排调查了解到,李某杰和刘某在济南一家速8酒店住下,准备第二天一早买票逃离济南,而

王某则潜逃到济南长途汽车东站附近。到中午12时左右,四名犯罪嫌疑人均被抓捕归案。

在接受讯问的整个过程,四人对犯罪事实供认不讳。

“我有过前科,坐过6年监狱,出来以后在工地干活,到了冬天工地没活干,就在济南干了坏事。我刚结婚不久,有个刚出满月的女儿。出了这个事,一时半会也见不到女儿了,现在很后悔。”刘某说。

一小时砸坏 50余车玻璃盗窃

据了解,犯罪嫌疑人李某东、李某杰、刘某、王某,四人相识仅一周,其中李某东和刘某都有犯罪前科。“嫌疑人中有人对济南比较熟悉的,知道汇源华庭小区规模比较大,高档车也比较多,就选中了这个小区。”民警说。

在作案过程中,四人分工明确,分别有人负责放风、砸玻璃、进车行窃、拿赃物。“李某东干过汽车修理,懂得怎么砸车玻璃,对济南也比较熟。砸车窗之前用手电筒看看,有价值的东西在车里的话,就用螺丝刀砸破车玻璃行窃。”犯罪嫌疑人刘某说。

分工明确,再加手法专业,短短一个小时内,李某东等四人就砸坏50余辆汽车,将车内的财物洗劫一空。李某等四人连1毛钱的小额钞票也不放过,光是洗劫到的1毛、5毛纸币就有厚厚的一摞。

目前,四名犯罪嫌疑人均已被天桥警方依法刑事拘留,涉案赃物已被追回,案件正在进一步审理中。

商铺门前冰柜 半夜被砸

本报96706热线消息(见习记者李阳) 12月7日,在和乎新村北街经商的梁先生向本报反映,他放在商店门口的冰柜被别人砸碎了玻璃,梁先生怀疑是同行打击报复,已向警方报案。

12月7日上午8点,梁先生开始收拾冰柜,准备开始一天的生意,却发现自己放在商铺外卖的冰柜好端端被人砸碎了。“我昨天晚上九点多收的摊,今天早上过来,一掀开盖的布,都是玻璃碴子,这才知道冰柜被人砸了。”梁先生说。

梁先生告诉记者,10月1日左右,他来到和乎新村北街经商,做卖熟食的小买卖。冰柜被砸直接影响到了生意,也让他感到很气愤。

上午10时许,记者在梁先生家的监控视频看到,6日晚10时22分许,一名年轻男子头戴帽子,着装严实,拿出随身携带的锤子,朝着两个冰柜抡了一锤,随后扭头不慌不忙地走了,整个过程也就短短两三秒钟。

说到监控视频中的人,梁先生心中有一个怀疑的对象。“11月初的时候,有一个年轻人过来找事,因为他自己卖油炸食品,就不让我卖了,说要不然就砸我的摊子。我每月要交房租,不让我卖,我怎么挣钱?”

据了解,梁先生所说的这位同行12月初就不在附近经商了。目前,梁先生已经报案,案件正在进一步调查中。

称不上“病”的牙缺失, 关乎全身健康 胃病老不好, 竟是缺牙惹的祸

一次无痛种植牙, 稳固持久终身使用, 抢约院长亲诊直拨: 5885 9999

“我种牙之后,吃饭香了,胃也不绞着疼了,种植牙真的改变了我的生活。”这是昨天上午,笔者在人来人往的《贝斯特口腔医院》走访一位前来复诊的种植牙顾客时,她对种植牙的真诚感谢。半年前还在困扰着她的胃病,竟然在她到《贝斯特口腔医院》种牙后好转了,这叫她能不高兴么。

胃病“真相”调查, 缺牙拖累健康

据悉,这位顾客姓崔,今年63岁,家住天桥区碧水尚景,她能够来到贝斯特口腔却是一段机缘巧合。崔阿姨有很长一段时间胃痛严重,吃了不少药胃病依旧难以断根,反反复复折腾了半年有余,直到被一家胃病专科医院的专家指出,崔阿姨的胃病很可能是由于牙齿咀嚼力不足而加重了胃肠负担,所以才久治不愈,因此建议崔阿姨到专业的口腔医院治疗看看。

崔阿姨的女儿在知道母亲的胃病竟是缺牙惹的祸后,便四处打听有什么好的方法修复缺牙。后来听同事陈先生介绍说他的父亲半年前在《济南贝斯特口腔医院》做过种植牙修复,现在吃东西非常有劲,不但胃口好了,身体也日渐强健了。崔阿姨的女儿听完同事的推荐喜出望外,赶紧请假带着母亲来到了茂新街的《贝斯特口腔医院》一探究竟。

姜奉孝博士介绍,像崔阿姨这样的例子还有很多,食物被咀嚼的同时也对口腔起到刺激的作用,引起神经反射,一方面促进胃肠液的分泌;另一方面也促进了胃肠蠕动。当牙齿缺失后,咀嚼效果降低,胃肠系统的负担就会随之加重,拖累全身健康。因此在这也提醒广大牙缺失人士,当牙齿缺失后一定不能大意忽视,及时修复才是上策。

姜院长带着崔阿姨拍了三维口腔CT片,片中显示,她全口共计7颗牙齿严重龋坏,仅残存烂牙根。姜院长根据崔阿姨的牙齿实际情况首先给她做了微创拔牙的处理,而后又亲自给崔阿姨做了无痛种植牙手术。短短不到一个小时,7颗种植牙便在崔阿姨的口中“安家落户”了。姜院长娴熟的种植牙技术让崔阿姨惊叹不已,“姜院长的种牙技术就是高,一顿饭的功夫就让我长出了7颗牙,还不肿不疼太神奇了!”

优质种植终身质保, 摆脱胃病添长寿

好的种植牙不仅要有权威的专家做保障,更要有好的后期维护做后盾。崔阿姨在



完成种植牙修复后,还得到了《贝斯特口腔医院》“一次种牙,终身质保”的售后服务。“种个牙还给终身质保,当时真的觉得挺新鲜的,现在想想他们还真的是很为患者着想,很为患者负责。”

如今的崔阿姨已经完全恢复了咀嚼功能,胃疼的老毛病也终于不再纠缠她,而且种植牙修复还让她原本有些塌陷的脸庞变得饱满起来,胃口好气色好,每天都过得开开心心,拿老姐妹的话说,她看起来像年轻了10岁,整个人都脱胎换骨了。

《三免一送·放心种牙》
拨打5885 9999享特惠
还可预约国际专家亲诊

据笔者了解,《贝斯特口腔医院》不仅在济南树立了良好的口碑,而且声名远播



省内外,每个月都有不少外市甚至外省的顾客慕名而来找国际专家种牙。本月,为了让更多缺牙人士用实惠的价格享受到国际尖端的种植牙技术,贝斯特口腔特别策划推出了“三免一送·放心种牙”活动,凡有需求的患者均可致电0531-5885 9999或登录种植官方网站www.jnbstktq.com预约国际专家亲诊,机会难得,欲报从速。

(文:张华)

国际专家技术娴熟, 不肿不痛种好牙

据《济南贝斯特口腔医院》的韩方院长

本期亲诊专家



姜奉孝 博士
贝斯特口腔医院韩方院长



吴钦贞 教授
原济南市中心医院口腔科
教研室主任
贝斯特颌面外科专家



刘庆武 院长
贝斯特口腔医院 院长
原三甲口腔医院院长
美容牙科资深专家

济南贝斯特口腔医院
JI NAN BEST DENTAL HOSPITAL

三免一送, 放心种牙

【活动时间】12月1日-12月31日

- 免 口腔全景片1张
- 免 国际专家亲诊费
- 免 种植方案设计费
- 送 种植牙终身质保服务

活动最终解释权归济南贝斯特口腔医院所有